

无目的美好生活

洪晃 著

无目的美好生活

WUMUDI MEIHAO SHENGHUO



◎ 中国友谊出版公司

[无目的美好生活_下载链接1](#)

著者:洪晃

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2007-1

装帧:平装

isbn:9787505722668

《无目的美好生活》是洪晃继《我的非正常生活》之后的另一本散文作品。她在书中宣扬了一种“生活的乐趣都在过程里面，而目的只是在长长的过程之后一秒种的高潮”的想法。该书虽然不是一本教你如何才能过上美好日子的生活指南，因为美好的生活有千万种形式，而达至美好生活的路径也有万千条，但是它却是一本读着乐，写着也乐的书。

作者介绍：

洪晃最烦把她“归属”为某某某的某某，好吧，就不说这些。

但又难免，比如，她和罗斯福夫人，肯尼迪夫人能攀上校友……

还是说说洪晃近年来“找”的一些乐吧：

——写了本卖掉20多万册的书，跻身“畅销书作家”之列；

——演了出电影，其喜剧天资得以充分展露；

——上电话，上电台“神侃”各类大人话题；

——开了“博”，据说点击率仅次于老徐……

她的主业是做出版人，做得有声有色的。用她的话说，是在做一个文化小商人。但业余还是不忘“客串”些别的事，比如这本《无目的美好生活》。

目录：一、生活态度 无目的美好生活 万恶的简约主义 情人不过节 老不死的爱
睡多少男人算“值”？坏人娶亲 所谓女强人 小女人的福气 艳遇 解剖男人
难看女人千万别贤惠 怎么遍地都是美警察 2006春夏流行趋势报道——本季流行闷骚
你的澡缸到位吗？当文化人犯傻 难得糊涂 我爸爸的逻辑 就这么小心眼二、家长里短
四合院里的“文革” 没那么多坏爸爸吧 亲爱的，闭嘴，你是我的都市玉男
男人管理好N个女人的方式方法 都说混血小孩长得好看 献身还是卖身？
《无穷动》后遗症之一——“索拉·刘！”
《无穷动》后遗症之二——要送信，能杀人的电影 狗屎文化 上流社会，下流车
倒霉的达·芬奇 谁赖谁 赖谁 赖谁 当代寓言 陈娘子 近距离接触奸商 特殊人才使用说明
以公司为床 改版iLOOK 擦边 一类节目。二类媒体 斗在
关于创意园区的采访问答三、你问我答 ASK ME(一) ASK ME(二) ASK ME(三) ASK ME(四)
ASK ME(五) ASK ME(六) ASK ME(七) ASK ME(八) ASK ME(九)四、“博”里“博”外
关于博客 前夫与馒头 博出一身冷汗来 和潘石屹吵架 凹造型的八零后
“凹”得巴赫猜想 捐书补碘 艾人剑出鞘 等待上海男人吵架五、他们我们 我们VS他们
逼娼为良 科学幻想 矮望图死逼克English 没用的外国人 芬兰见 脑风暴 魔鬼是有道理的
表扬张大川 新人，新词，新社会 时尚到底是什么？Armani男人
· · · · · (收起)

[无目的美好生活](#) [下载链接1](#)

标签

洪晃

无目的美好生活

随笔

黑色幽默

女性

睿智

生活

语言平淡中有着波澜不惊的透彻

评论

谁都不能像洪晃一样生活，我们只是平民

她超好玩~“我们这小心眼一派就是这样的，我们自己也知道家乡不都是山清水秀，但是我们不希望别人居高临下地评论我们，这种评论不能让我们有长进，只能招我们臭骂他们一顿。我们受不了别人用一种讽刺、挖苦的声调评头论足我们的城市和同胞。我们承认着也许是狭隘的，但是没办法，我们就这么小心眼。”

不会再买这类型的书了

一看是看觉得有趣，但多看两眼就觉得有着哗众取宠的意味

【2020.1】我寻思07年还没进入社会大染缸被漂洗的状态读这本可能会被这张嘴忽悠住？觉得她活得明白透彻举重若轻潇潇洒洒？问题06年看无穷动我就没瞧上她，这次是抱着再度了解的心态读的，发现基本和幽默不沾边儿，一些“笑话”也挺低级。要不谈男女关系，尚能找到点值得回味的想法，可怎么就那么爱站在一个自认为特明戏的角度对男女那点儿事儿评头论足呢（一本里80%都是）？无奈我这方面经验趋近于零，可也实在不敢想要是大家都像她说的那样这世界得多无趣……多年前特喜欢赵赵，她也爱写点儿小机灵鬼儿似的文儿，就没有那种要指点你迷津的居高临下感觉（当然跟出身和生活背景也有很大关系），显着亲切多了。2020开年第一本，基本就是作者自己说的那几个字：文字拉稀……我要赶紧翻篇儿开始下一本了！

我怎么就不喜欢她……

在书店瞟了一眼，感觉很恶心，很差，笑话很低俗

就剩下时髦了。典型的小资文化书籍，特点：自己就是小资，但却以颠覆小资趣味为己任来彰显个性。写这本书的女的好在不跟着别的小资起哄。

真是本儿接地气儿的书

晃。流氓出一股正气。让人欢喜。

非常有趣

洪晃是个有意思的人，不多说，读来很好玩

真想有一个Vapoorizer喷雾剂，一喷狗屎他妈的就消失了。一上午读完了，轻松的一本女性读物。

无目的的生活

她是个有智慧的人，同时还有趣。

这个女人很牛叉~~~

挺逗！有意思的女人。

中国最伟大的出版人之一

这女人挺逗~~

好玩的人写的书

[无目的美好生活 下载链接1](#)

书评

《无目的美好生活》的第64页，洪晃说她的老同学有两个老婆，大老婆是美国人，小老婆是上海人，非常的轰动。后来这个老同学事业繁忙，成天在外，两个老婆的性倾向发生了变化，好上了，结果把他给蹬了。
洪晃的意思是说，陈凯歌大可不必跟自己离婚去找陈红，说不定洪晃跟陈红不仅...

真正开始喜欢洪晃是因为每期必看的《乐》-Ask HongHuang有问必答专栏。
每期话题围绕男女感情，问问题的往往含糊晦涩，洪老姐决然不客气，一刀捅到最痛处

，以“性”为本质的出发点，这点在咱们传统的中国人乍看起来有些唐突似乎不合时宜；仔细一想，还真有些道理，谈到性，咱么...

文/环珮空归 (2007-09-01 12:16:22)

这两天大家对姜文的《太阳照常升起》是提了又提，连洪晃大姐都作了如下宣传：“high是对《太阳照常升起》最恰当的形容词。……失恋的人看了也会为爱情再high一次。我才看了点片花，也的确有点high了。”我没看到片花，...

左手一本朱大可的《流氓的盛宴》，右手一本王老头的《我的千岁寒》，中间摆着名门痞女《无目的美好生活》。“流氓”当道。朱老师的大作若能晚些出版，恐怕这洪大姐也应该列位其中。而向来以痞气出名的王老头，也应该算是这位有国际墨水的痞姐的老前辈了。鉴于这位痞姐的大作...

火车上上来回回的40多个小时，把洪晃的《无目的美好生活》翻了好几遍。看这本书的初衷是因为王原画的漫画，太逗了。想想王原几年前还登个烽火轮（旱冰鞋），跑好几站地的路去《连环画报》投稿，真潇洒。人家美国的计算机博士，又兼着新东方的神侃，哪里在乎这几个小钱，图...

关键字：简约主义

虽然洪晃厌恶简约主义，但是我还是比较喜欢简约的东西。她口中的简约主义是太过夸张和神经质的。关键字：情人节

对于情人节的感悟，是洪晃的理解。很不同，但我很欣赏。但是我依旧和当年的她一样觉得情人节没啥必要。现在节日越来越多了，有些泛滥。商家就...

无目的美好生活，其实还是有目的，美好就是目的。真谛在于要生活的忠于内心的真实感受，不是为了讨好生活，而是在生活中找到自己，包括甜蜜、辛酸、苦涩、愤怒、欣喜。。。。。。体会五味才能体会到生活的美好，美好的生活不都是甜的，正如味蕾习惯了单味也会麻木。活得真实就...

无目的生活。乌托邦状态。

这是看到这本书伊始的想法。每个人做事都是出于各自的目的。目的甚至明确到算计的地步。心怀叵测。于是。虚伪的面具下堆砌的是丢失的灵魂。

我们为着各自的目的厮杀的鲜血淋漓。甚至为了一个馒头都可以大动干戈。到了最后却发现所争夺不过是场幻灭...

丫是文化人.丫是名门之后.丫是话痨.丫没个正经的.丫看来是改不过来说话夹英文的啦.丫就是让你没表情的看着看着丫的书.扑哧一下.吓人的笑起来,笑完两秒之后再没表情的看,再扑哧,如此循环到看完.丫这女人说的话那是多了去了的人不敢说到自个书里去的.丫这女人有点意思.

最近认识一个小我三岁的小文艺青年。在校，日子过得舒坦清闲生活很理想化。热爱一切可以热爱的事物，音乐电影摄影画画。态度很明朗，很享受自我。和他聊天我似乎有点颓。因为相比他的丰富我就未免太琐碎。于是我抱怨生活。他问琐碎是什么。我说琐碎啊，就是索然无味和杂碎...

不知道为什么对洪晃的第一印象竟然是这个女人很粗线条，可是看完人家的简介不禁大跌眼镜，那么显赫的生平，按理应该成长成一个精致的女人吧，就想LZL那样的有气质，即使没有娃娃音。可是就是那么奇怪，就长成了这么生龙活虎的样子，其实又有多少人能够做到这样呢，做自己想...

所谓的“豪门痞女”只是比较勇敢的坚持自己的看法罢了。是个很真实的人。如果想了解关于生活的一些真相的话，可以看看洪晃的作品。生活虽然有很多遗憾，终究可以算是美好的吧？别说什么谁谁谁的谁了，她是洪晃，洪水的洪，晃来晃去的晃。

之前本人常以女流氓自称，也常打着自己以不要脸出名的名号招摇撞骗。。。看了洪姐这本书，那叫一个拍案叫好，原来当女流氓也不只我一个甚至让我叫好的是这姐姐直接爽快的让别人称呼她哥们总结下这本书适合女流氓内部经验交流这本书适合名媛淑女们开拓眼界这本...

还是很喜欢洪晃那种直白的，不拐弯抹角的说事情的方法，有什么，说什么，多痛快，多明白！她的朋友真多，每个都有着戏剧性的人生，让我感觉：原来，人生也可以活成这个样子，嘿嘿。洪晃有着和常人，至少和我这种人截然不同的思维方式，生活对她来说就是玩，工作甚至爱情，有...

洪晃，其实就是一个不漂亮的有点小聪明的女人。不用去回应那个如此不堪的前夫；或者在有过不段不堪回首的婚姻后，还在向其他人严传身教感情这个本没有答案的问题。可是我还是很喜欢这本书和这本书的“贫”嘴写者。up一下

因为一直都很喜欢洪晃的文章，独特的视角，犀利的语言，但是拿到书后有点失望，因为里面的内容都是选自她的博客，大部分都看过了，觉得小失望了一下，就当收藏吧

晃的文字确实值得看。该上博去瞧瞧咯~这女人的字不可不看。学着点儿，生活嘛~一口气看完了书，对她的文字喜欢得不得了，有随笔，有故事，有列举，有问答...看的过程中，不时会发出：嗯！是这个理儿~

生活得如何是美好，做自个儿喜欢的就成！例如丑女人千万别贤惠...

如果生活或工作疲惫的时候 拿起这本书很适合
我就是在这样的状态下一眼选中了这本书 看着，乐着 第一眼翻到的那篇叫
难看的女人千万别贤惠 吸引了我的眼球 看完后是苦笑 但是说的还真是在理
还有王原的插画也值得一看 从旗旗网上淘到这本书是个宝
给了我前所未有的充实的一个下...

小品文一堆，爽快，里面都是老女人老江湖的心得体会，书还成
就是封面太揪心，认识那么多艺术家，结果封面做的跟盗版书一样

[无目的美好生活](#) [下载链接1](#)